
 

            
             

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FACULDADE LOGOS             

DADOS DA AVALIAÇÃO DIAGNÓSTICO 2019 

GRUPO - TÉCNICO ADMINISTRATIVO 



 

1.  DADOS DA AVALIAÇÃO DIAGNÓSTICO1 

 

 Síntese dos respondentes:                       

                        Responderam 

                                                             35%  

 

                                                                           Não Responderam 

 

Dados tabulados:                       

 

                                                             
1 A discussão dos dados está presente no relatório de avaliação da CPA de Março de 2019. 

25% 

75% 

0% 0% 0% 

1. Há quanto tempo você está na Faculdade 
Logos? 

0 a 1 ano 

1 a 2 anos 

2 a 3 anos 

4 a 5 anos 

Mais de 5 anos 

65% 



 

 

0% 

50% 50% 

0% 

O Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) é 
elaborado a cada 5 anos e prevê como a faculdade se 

desenvolverá nesse período. 
4. O que você sabe sobre o PDI? 

Nunca ouvi falar. 

Já ouvi falar, mas não conheço. 

Conheço pouco. 

Conheço bem. 

0% 0% 

100% 

0% 

Todos os cursos possuem um Projeto Pedagógico com as 
diretrizes para seu funcionamento. 

5.Você conhece o(s) projeto(s) pedagógico(s) do(s) seu(s) 
curso (s)? 

Nunca ouvi falar. 

Já ouvi falar, mas não conheço. 

Conheço pouco. 

Conheço bem. 



50% 

33% 

0% 

17% 

O Plano Nacional de Educação prevê que todos os cursos 
destinem 10% de sua carga horária total a programas e 

projetos de extensão universitária. 
6.Você conhece essas diretrizes? 

Nunca ouvi falar. 

Já ouvi falar, mas não conheço. 

Conheço pouco. 

Conheço bem. 

33% 

0% 67% 

0% 

8. Você conhece e participa das reuniões de 
planejamento que a IES realizada a cada início de 

semestre conforme previsto em calendário? 

Nunca ouvi falar. 

Já ouvi falar, mas não conheço. 

Conheço pouco. 

Conheço bem. 



 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

LOGOS SABER 

FALOG CULTURAL 

PROJETOS DE EXTENSÃO 

SARAU CULTURAL 

MONITORIA 

A faculdade Logos oferece diversas formas de 
fomentar o ensino, a pesquisa e a extensão. 

9. Informe quais das citadas a seguir você conhece: 

Nunca ouvi falar Já ouvi falar, mas não conheço conheço pouco Conheço bem 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Plublicações cinetíficas 

Eventos científicos 

Produções artístico-culturais 

Grupos de pesquisa 

cursos e eventos de extensão 

10. Você é incentivado a participar de alguma das ações 
abaixo? 

sim não não se aplica 



  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

autonomia e representatividade 

Participaçao de professores 

Participaçao de técnico-administrativo 

Participação de estudantes 

Participação da sociedade civil organizada 

Realização, registro e divulgação das decisões dos 
órgãos 

11. Como você avalia o órgão colegiado do curso a que 
está vinculado? 

excelente muito bom suficiente insuficiente Não se aplica 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Número de funcionários 

Espaço 

Iluminação 

Acústica 

Ventilação 

Segurança 

Acessibilidade 

Conservação 

12. A Secretaria Acadêmica, da Faculdade Logos atende às 
necessidades locais considerando os seguintes aspectos: 

excelente muito bom suficiente Insuficente não conheço 



 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Capacitação dos profissionais 

Apresentação pessoal 

Comunicação adequada ao público 

Rapidez na comunicação organizacional 

13. O atendimento da secretaria acadêmica da Faculdade 
Logos atende às necessidades locais considerando aos 

seguintes aspectos: 

excelente muito bom suficiente insuficiente não conheço 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Número de salas 

Espaço 

Iluminação 

Acústica 

Ventilação 

Segurança 

Acessibilidade 

Conservação 

14. As  salas  de  aula  da  Faculdade Logos atendem às 
necessidades locais, considerando os aspectos: 

excelente muito bom suficiente insuficiente não conheço 



 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Espaço físico 

Iluminação 

Acústica 

Ventilação 

Segurança 

Acessibilidade 

Conservação 

15. A sala dos professores atende às necessidades locais, 
considerando os seguintes aspectos: 

excelente muito bom suficiente insuficiente não conheço 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Espaço físico 

Iluminação 

Acústica 

Ventilação 

Segurança 

Acessibilidade 

Conservação 

acervo 

17. A biblioteca da Faculdade Logos atende às necessidades 
locais considerando os seguintes aspectos: 

excelente muito bom suficiente insuficiente não conheço 



 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Espaço físico 

Iluminação 

Acústica 

Ventilação 

Segurança 

Acessibilidade 

Conservação 

18. O espaço de convivência da Faculdade Logos atende 
às necessidades locais considerando aos seguintes 

aspectos: 
 

excelente muito bom suficiente insuficiente não se aplica 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Espaço físico 

Iluminação 

Acústica 

Ventilação 

Segurança 

Acessibilidade 

Conservação 

Atendimento ao público 

Preço 

19. O espaço da cantina da Faculdade Logos atende às 
necessidades locais considerando aos seguintes aspectos: 

excelente muito bom suficiente insuficiente Não se aplica 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Capacitação do profissional 

Apresentação pessoal 

Comunicação adequada ao púlico 

Rapidez na comunicação organizacional e 
atendimento em tempo hábil 

Faculdade Logos 

excelente muito bom suficiente insuficiente não se aplica 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Equipamentos 

Segurança 

Espaço físico 

Acesso a internet 

Atualização de software 

Acessibilidade digital 

Suporte técnico 

21. A infraestrutura tecnológica da Faculdade Logos atende 
às necessidades locais considerando aos seguintes aspectos: 

excelente muito bom suficiente insuficiente não se aplica 



 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Unicollege 

E-mail institucional 

Site oficial da Faculdade Logos 

Mídias sociais 

Aba da CPA no site da Faculdade Logos 

Comunicação com alunos 

Comunicação com coordenações 

Comunicação com o técnico-administrativo 

22. Como você avalia os canais de comunicação abaixo 
listados: 

excelente muito bom suficiente insuficiente não se aplica 


